
 

ІНЖЕНЕРНО-

ТЕХНІЧНИЙ 

ФАКУЛЬТЕТ 

Інженерно-технічний факультет було відкрито 

в Ужгородському державному університеті 7 

березня 1991 року. 

З першого вересня 1991 року розпочали 

навчання дві групи зі спеціальностей «Технологія 

машинобудування» та «Приладобудування» за 

денною і заочною формами навчання. Пізніше були 

відкриті нові спеціальності та сформовані 

відповідні кафедри. 

На даний час підготовку фахівців на факультеті 

забезпечують п’ять випускових кафедр: кафедра 

приладобудування, кафедра технології машино-

будування, кафедра електронних систем, кафедра 

міського будівництва та господарства, кафедра 

комп’ютерних систем та мереж. 

Перелік спеціальностей: 

– «Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані 

технології», денна та заочна форма навчання за 

ступенем бакалавра, магістра та ОКР спеціаліста;  

– «Прикладна механіка», спеціалізація – 

технології машинобудування; денна форма 

навчання за ступенем бакалавра, магістра та ОКР 

спеціаліста; 

– «Електроніка», спеціалізація – електронні 

системи; денна форма навчання за ступенем 

бакалавра, магістра та ОКР спеціаліста; 

– «Будівництво та цивільна інженерія», 

спеціалізація – міське будівництво та господарство, 

денна та заочна форма навчання, за ступенем 

бакалавра, магістра та ОКР спеціаліста; 

– «Комп’ютерна інженерія», спеціалізація – 

комп’ютерні системи та мережі, денна форма 

навчання за ступенем бакалавра, магістра та ОКР 

спеціаліста. 

Матеріально-технічне забезпечення 

навчального процесу 

Для підготовки висококваліфікованих 

випускників на кафедрах факультету створені всі 

необхідні умови: 

– високий рівень професорсько-викладацького 

складу,  

– добре розвинена сучасна матеріально-

технічна база,  

– достатнє навчально-методичне забезпечення, 

– функціонують навчальні і наукові 

лабораторії, оснащені сучасним обладнанням. 

 

 
В навчально-виробничій майстерні 

 

  
Заняття в лабораторії з 

пневмоавтоматики та датчиків. 

 

Створено три комп’ютерні класи, які 

підключені до Інтернет, бібліотечний відділ з 

хорошим довідково-методичним забезпеченням. 

При виконанні курсових робіт, дипломних 

проектів, магістерських робіт, проходження 

виробничих практик кафедрами використовується 

матеріально-технічна база підприємств області, на 

яких є унікальне сучасне європейське обладнання. 

Щорічно для студентів та викладачів ІТФ 

підприємства області проводять презентації, 

інформують студентів про своє виробництво, 

досягнення. 

 

Заняття з мікропроцесорної техніки 

 

Дозвілля студентів 

З моменту заснування факультету велика увага 

приділяється вихованню гідності та поваги до 

звання студента інженерно-технічного факультету 

УжНУ. Студенти ІТФ беруть активну участь у 

громадському житті, займаються художньою 

самодіяльністю, спортом. Збірні команди ІТФ – 

переможці і багаторазові призери турнірів з 

футболу, баскетболу, Спартакіади УжНУ. 

Хлопці та дівчата, які навчаються на ІТФ, є 

учасниками та переможцями всеукраїнських 

наукових олімпіад, конкурсів. Керівництво 

факультету та кафедр організовують вечори 

відпочинку (День інженера, День першокурсника, 

Кубок декана та ін.), де розкриваються таланти та 

індивідуальні якості студентів. 

Для студентів з інших міст, регіонів та країн 

надається гуртожиток. У гуртожитку обладнана 

зала для самостійної підготовки студентів, 

забезпечена довідковою та технічною літературою. 

 

Працевлаштування випускників 

Деканат та кафедри інженерно-технічного 

факультету підтримують тісні зв’язки з 

підприємствами області, з ними підписані 

відповідні угоди про співпрацю.  

За період проведення виробничих, перед-

дипломних практик, презентацій, навчальних 

екскурсій випускники знайомляться з конкретними 

підприємствами, умовами праці на них. З іншого 

боку роботодавці, в свою, чергу мають можливість 

оцінити фаховий рівень студентів, ставлення до 

роботи, що в певній мірі і визначає перспективу 

працевлаштування. Частина випускників ІТФ 

працевлаштовуються ще будучи студентами і 

працюють за графіком, погодженим деканатом і 

підприємством. 

 

 
Проходження практики на заводі 

 

Високий рівень знань випускників ІТФ з 

електроніки, механіки, будівельних конструкцій, 

комп’ютерних технологій, систем автоматизованого 

проектування сприяє їх успішному працевлашту-

ванню в будівельних організаціях, на 

найсучасніших підприємствах області («Джейбіл 

Сьоркіт Юкрейн Лімітед», «Ядзакі Україна», 

«Флекстронікс», ТОВ «Фішер-Україна», «BET 

GENTHERM», «Єврокар», ПАТ «Ужгородський 

Турбогаз»), в організаціях, які займаються 

розробкою програмного забезпечення, в установах 

волоконно-опичних ліній зв’язку, відділах 

радіоелектроніки, захисту інформації, стандарти-

зації і метрології, управлінню виробництвом, 

логістика. 

Випускники факультету затребувані на ринку 

праці і в останні роки майже стовідсотково 

працевлаштовані. 

 

Наша адреса:  

м. Ужгород, вул. Університетська, 14а, ІТФ, 

к.309, тел.: (+380312) 64-30-89 

E-mail: itf@uzhnu.edu.ua 

www.uzhnu.edu.ua 


